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  Questão 62 

 

 

RESOLUÇÃO 

De acordo com os gráficos das duas populações de plantas, é possível perceber que a população A, a partir 
do momento em que ocorre a chegada da espécie interagente, começa a apresentar um aumento favorável de 
biomassa, indicando a ocorrência de alguma interação positiva, tal qual o mutualismo. Já o gráfico da 
população B demonstra o inverso: a relação que ocorre com a chegada do interagente provoca a redução da 
biomassa, tratando-se, portanto, de uma interação negativa como a herbivoria. 

 

ALTERNATIVA D 

 


